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EG- Konformitatserklarung

PREBENA ®
Wilfried Boremann Gmbl.& 6o, K& PREBENA

BEFESTIGUNGSTECHNIK — FASTENING TECHNOLOGY

Anwendungsgebiet: Application: Champs d application:
Dammstoffplatten Insulation panels Plaques de matiére isolantes
Damplatten aus Zellulose Insulation panels from cellulose Plaques isolantes de la cellulose
Holzwolleleichtbauplatten lood wood slabs Plaques de construction légére de fibre de bois
Mehrschichtplatten Multi-layer plates Plaques de multicouches
Weichfaserdammplatten Soft fiber insulation Plaques en fibres de bois isolantes
Steinwolledammplatte Rock wool insulating panels Plaques isolantes de laine de pierre
Zubehor : Accessories : Accessoire :
EG-Konformitatserklarung de Originalbetriebsanleitung
EC-Declaration of Conformity en Original instructions

CE-Déclaration de Conformité It :Noticeioniginal

Hersteller: PREBENA GmbH & Co. KG
Manufacturer’s name: Seestralle 20 — 26
Fabricant: 63679 — Schotten, Germany

Hiermit erklaren wir, dass die nachfolgend bezeichnete Maschine in ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in Verkehr
gebrachten Ausfiihrung den nachfolgend genannten maRRgebenden EG-Richtlinien, harmonisierten Normen und anderen einschlagigen
technischen Standards entspricht:

Angewandte Richtlinien: Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

Angewandte harmonisierte Normen: EN ISO 12100:2010, EN 1SO 11148-13:2018,
EN 12549:1999+A1:2008, ISO 8662-11:1999/Amd.1:2001
Bei einer nicht mit uns abgestimmten Anderung der Maschine verliert diese Erklarung ihre Giiltigkeit.

We hereby declare that the design and construction of the following described machines in their original factory configuration are in full
conformity with the following list of EU guidelines, harmonized standards as well as other relevant technical standards:
Applied directives: Machine directive: 2006/42/EC

Applied harmonized standards: EN ISO 12100:2010, EN ISO 11148-13:2018,
EN 12549:1999+A1:2008, ISO 8662-11:1999/Amd.1:2001
Any unauthorised modifications to the machine nullify the validity of this declaration.

Nous déclarons par la présente que la machine ci-apres désignée, par sa conception, sa construction et sa configuration, telle que mise en
circulation par nos usines, est conforme aux Directives CEE, normes harmonies, es et autres normes techniques y afférentes ci-dessous
mentionnées:

Directives appliquées: Directive aux machines 2006/42/CE

Normes harmonisées appliquées: EN ISO 12100:2010, EN ISO 11148-13:2018,
EN 12549:1999+A1:2008, I1SO 8662-11:1999/Amd.1:2001

Toute modification de la machine, si elle n'est pas convenue avec nous, donne lieu a la nullité de la présente déclaration.

Bezeichnung der Maschine: Druckluftbetriebenes Eintriebgerat
Description of machine: PNEUMATIC FASTENER DRIVING TOOL
Dénomination de la machine: APPAREILS DE POSE PNEUMATIQUE

Maschinen Typ:

Machine type: 9 X-W P 1 6 0

Modele de la machine:

Maschinen-Nr.:
Machine Number:
Numeéro de la machine:

Bevollmachtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Dokumentation: Herr Garwe

Authorized person to compile the technical documentation: Seestralle 20 — 26

Mandataire pour la composition de la documentation technique: 63679 — Schotten, Germany
Schotten, Germany {/(/4 ééh:-\
Ort / Place / Lieu Datum /Date / Date Unterschrift / Signature / Signature CE-Officer
PREBENA Telefon: +49(0)6044 / 9601-0 Email: Info@ PREBENA.DE

Wilfried Bornemann GmbH & Co. KG Telefax: +49(0)6044 / 9601-820 HTTP:/WWW.PREBENA.DE
Seestralle 20-26, D-63679 Schotten
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Ersatzteilliste Nr.:
Sparepart list no.:
Liste de pieces no.:

Bezeichnung der Maschine:

Description of machine:

Dénomination de la machine:

Maschinen Typ:
Machine type
Modeéle de la machine:

TECHNISCHE DATEN

MaRe LxB xH
400 x 138 x470 mm
Gewicht

6.30 kg

Arbeitsdruck

5-8bar

max. Betriebsdruck 8.3 bar
Eintreibgegenstand
PREBENA — Heftklammer
Type WP75-WP160
Abmessungen

- Draht 1.80 x 2.08 mm

- Kaliber innen 23.00 mm
- Kaliber auf3en 26.70 mm
Luftverbrauch

2.90 I/Nagelung bei 6 bar
Gerauschkennwerte
(nach EN 12549)

LWA,1s = 103.7 dB
LpA,1s =90.7 dB
LpC,peak = <130 dB
Vibrationskennwert <3.51 m/s?
Unsicherheit 1.25 m/s?
(nach ISO 8662-11)
Auslosesystem
Einzelauslésung
Magazinsystem
Oberlader - System

Verwendung in harte Oberflachen

wie Stahl und Beton

nicht geeignet

Empfohlenes Schmiermittel
PREBENA Spezial-Nagler-Ol
Bestell-Nr.: 200.10

82100013

Eintreibgerat

schweres Klammergerét
Fastener Driving Tool

heavy duty stapler

Machine a enfoncer la fixation

agrafeuse lourde

9X-WP160

TECHNICAL DESCRIPTION

Dimensions L x W x H
400 x 138 x470 mm
Weight

6.30 kg

Working pressure
72.5—-116 psi

max. Operating pressure 120 psi
Fastener

PREBENA - staple

Type WP75-WP160
Dimensions

- Wire 1.80 x 2.08 mm

- Crown inside 23.00 mm

- Crown outside 26.70 mm
Air consumption

2.90 I/shooting at 87 psi
Noise characteristics
(according to EN 12549)
LWA,1s = 103.7 dB

LpA,1s =90.7 dB

LpC,peak = <130 dB
Vibration value <3.51 m/s?
Uncertainty 1.25 m/s?
(according to ISO 8662-11)
Triggering system
Single-fire trigger

Loading system

Top - loading system

Use in hard surfaces

such as steel and concrete
not suitable

Lubricant recommended
PREBENA Special Nailer Qil
Order no.: 200.10

DONNEES TECHNIQUES

Dimensions LxL xH
400 x 138 x470 mm
Poids

6.30 kg

Pression d’utilisation
5-8bar
Pression de service max. 8.3 bar

Elemente de fixation
PREBENA - agrafe

Type WP75-WP160
Dimensions

- Fil 1.80x2.08 mm

- Largeur intérieur 23.00 mm

- Largeur extérieur 26.70 mm
Consommation d air

2.90 l/eycle a 6 bar
Caractéristiques Acoustiques
(selon EN 12549)

LWA,1s = 103.7 dB
LpA,1s=90.7 dB

LpC,peak = <130 dB
Caractéristique de Vibration <3.51 m/s?
Incertitude 1.25 m/s?

(selon ISO 8662-11)

Systéme de déclenchement
Déclenchement simple

Systéme de chargeur

Systéme a chargeur supérieur
Utiliser sur des surfaces dures
comme l'acier et le béton

ne convient pas

Lubrifiant recommandé
PREBENA Huile spéciale pour cloueurs
Ordre no.: 200.10

w



Corsena )
Ersatzteilliste

18.10.2019

* 82100013

9IX-WP160

Ersatzteilliste / list of spare part / nomenclature des pieces

Type

®

PREBENA




®

PREBENA

61020181 £1000128
uoljeUIWOUIp uolydiudsap bunqraydsag abuay IN-13 ‘sod uoyeuwoudp uondLosap bungiaJypsag abuay IN-13 sod
Jamosb ajapuos daae sia Jaysem Guads yym masas | Bussapay e aqnesyassapundz 9 BLBE0E66 1 sasojebio saubys subis Asojepuew 1Y23.5U3s '3SPUBYNAZS{0GAY 3 20£59986 | 6l
xnauays ap anbeyd Jajuaps ysneyxa ‘agejd Jaaod aysejdypapqy -sasdwepyieyds s 10Z£0028 z 0z
Sin nans aqnesyIssapuAz 9 20080666 | € w
aanjawsay saddoys aydojsgn)yrsen 1 0002625 7 w
243} SUeS SIA mans jas H1ysapuiman ' €0020€66| S &
uvoyandes ajeyd peay aj4e)dydoy | 10100028 [ 9 kL
JJossay ap ysoddns jsoddns Buds Jabejsapay 1 0ZE00EY g SU
1105594 Burds 19pagpnig 1 10891966 | 6 %
anbsip Jaysem agiayas 1 10502067 | 01 L
3491334 9p adednos anjea peay 1Huaajdoy I 10500067 | 2 82U
nuagas burs ssaud Burasyanag I 10£20866 ” 62
Jd 3buojjed Jd uoisuaxa Jd Bunsabue)sap 3 10820L28 [ 9 o0&l
(uogsid “pur) nea ynod (uogsid ut) Jansp (uagioy ) sagR.| } 20800028 |  6b e
adednos ap neauue [T Butd s | 10£500€7 | 02 4
aupunha sapunhd sapuniz \ 10600128 | 12 €&l
aueysip ap neauue m:_.. aueysip m:_LN:mema 1 LOLLLZ8 £z 7€
anassijiowe sadung s3yng | 10010028 | 92 Sel
o33 joud uoyrajoud zyny3s 3 wzizeos | ez 9
ajuajap ap Jaia) ‘axe 46613 'yj0q 13q3yasojsny "asyay | 1091082€ | 82 te
ajueysip ap anbejd ajeyd ajueysip a3 qejdzueysig 8 10810028 62 8€
sin nans aqneJydssapuAz [3 SZSW0E6G [ OF o€l
sin Mans aqnesyssapuAz [ s7920€66 | 1€ on
i mass aqnesydssapuiiz 1 200£0666 | S Hn
alapuos Jaysem aqiayss 1 EOE00LG6 | 9% i
sd40 buisnoy uew asneyag ' L04Z0LZ8 | £ e
Jaydepe JERINEN] Bunsaiznpay ! 10519886 | 6% ™
siA g piodied ajddw 1addiuxpajsury I 10100886 [ 0§ s
nona nu sy 1 womsoL| s m
anbiseja aydnob uid Buuds asjnyuueds 1 €0290686 | 25 Lo
anbiseja ajydnob uid Buds asjnyuueds € £05%0686 | €5 an
neauue-fgd bur-ng buwsbunbiysayag I W0LLZ0ZS| %S o
341una3s ap apinb anap Ayayes ‘apnb 13bngsbunsayxg ‘Bunayny 3 1010028 | S5 05t
anbyysea a)pdnob ud Bunds asjnyuueds 1 £€0500686 | 95 et
neaynod ap abepinb apinb Janup Bunsynjsaqe.) 1 10m0z8 [ ¢S s
sdu0d ap puoy Buisnoy uiew ‘aseq U3P0YISNRY3Y 1 10021028 | 65 €St
agubiod ajpuey 431Bpuey 1 10867286 | 09 s
agubiod "Inoysgnoed ap aunysaanod a)puey ‘J8a0d s3qqns 119 'Bunpapgemwng ! 1098€028 a0l SS4
i squof 1 eas zjessbunypig 1 1066028 | 601 95
ageyd yuol buis jeas buypig i 10070866 | 1601 £5
anbuoy quiof Bui-o bury-0 ' L0LZZ666 | 2604 85
anbioy yuof But-o bupy-0 (4 10222666 | €601 b5t
aJa2y ap yuiof buneas peay Bunyyaipjdoy I LOLLEGE | 60 09
243143y ap yuof buneas peay Bunyyxpydoy ' LOZOLEGE [ S60 194
anbrsoy juof but-o bury-0 | 10426666 | 9604 9
anbisoy yuof bu-o bupy-0 I 10922666 | £'60 €91
anbisoy yuiof bu-o bury-o ' 10522666 | 8601 9
aqe1d quiol Bus jeas BuLypig 1 10020866 | 6601 59
anbioy juof Bui-o bury-0 1 10814666 | 0160 9%
anbrioy yuof bu-o bury-0 3 L0ZZE666 | 1160 L9
aya)dwol neaynod aya)dwod Janup j4a)dwoy saqEa) 1 20550028 o 9
jyloap = ayaneb 'ajay ap syuejjodoyne 146w - ya) 'jage) peay SJYa-syuN "agapynedoy I 10698986 | 811 691




®

PREBENA

6L0Z°01°81

£1000LZ8 . 09ldM-X6

adh)

s9231d sap ainjejauawiou / Jed aleds Jo }si| / a1si||I2)zZIesig

Nl YN3g3dd

_
f




®

PREBENA

6102°01'81

£1000128

uoleUIWOUIP

uonydusap

Bungraaydsag

abuayy

N3

‘504

424,p vojnog

1199-Buppo)

Jabe-uazjoquaially

10520028

SO

JJossal

Burds

Japagpnag

10990966

904

4a40e,p ojnog

#10q-6upya0)

U3Z0qIRLI LY

1095425

Lo

14 squrol

1 jeas

zyessbunyyng

L076€028

60

anbisoy yurofl

burs-o

bupy-0

205€0666

601

anbuoy jurol

Bur-o

buy-0

10650666

£1604

anbiioy juol

Buls-o

bupy-0

10090666

71600

anbiioy yurof

burs-o

bupy-0

10190666

SU604

anbuoy yuol

bur-o

bupy-0

LOEZ1666

W60l

apinb ajdeys

apinb 3)deys

Bunaynysswwe)y

€028

113

JJossay ap anbed

aeyd bunds

ajjejdsapay

€0971178

o

sia

MIDS

agnesydsydoypunigiey

80600666

€l

Jamosb ayjapuos

Jaysem Bunds

Butisapay

20200466

T

a))apuod

Jaysem

qRYS

LOE00L66

Sib

n0.433

nu

BN jURYSYIAS

10700266

9%l

anbigajeubis anbeyd e)

1aqe) addy

prydsuadA |

20106986

43

(13

(713

4

1318

ki

St

9t

Lil

8Ll

6Ll

08t

18

81

€81

281

S8t

981

13

881

681

064

164

26k

€61

761

S6l

964

L6k

861

661

002

1z

02

UOIBUILOLIP uorydisasap bungiasyisag abuay IN-13 ‘sod

2410235 3p NoJ33 4nu Bupyaol-j)as sy ynwsbunsayns I 20800266 | 2€

0S54 3P UOLEXY Jsapjoy buuds Zysapay 3 10Z€0028 | €€

s Masds aqnesyIssapunlhz X) SZ950€66 | M€

SiA ma4IS aqneayssapuihz 1 ZOL10E66 | SE

anbyseja ajdnob ud Buds asjnyuueds (1 €0Z20686 | 9

aaynq doys Bejyasuy I 100€0028 | LE

anbysep ajjdnob ud buds as|nyuueds 1 €0£00686 | 8E

JJosSay buds Japagppnig 1 10992966 | 6

JIossal bulds J3pappnag I 10552966 | 0%

4405534 3p uoljexy Jsapjoy buids sabejpay I 1050028 | 17

3ueysip ap ajunop 3A33]s BURYSIP asyanqzueysig L4 1090z [ 2%

aJnysaanod JAA0) Bumpapgy 1 WEDE0Z8 | €%

sia MaIIS aqnesyIssapuhz L] 2000666 [ 79

seq ua ‘ayumas ap Jnadjed 3dmap Ajages samo| uajun "j3bngsbunsayns 1 Lz0z8 | 29

abepinb ap anbed ajeyd apinb ayyedsbuniyny i 109z0128 | €9

Jianod ap anbeyd ageyd @a0d ajsejdyrapgy 8 LOELOLZ8 9

usebew ap uoyexy auizebew ‘yapjoy Jajjeyuizebeyy 1 woroze | 9

3410235 8p N0.4%3 4nu bunpol-j1as s ynwsbunsayis z 70100266 | 99

SiA LENSES agneysapuhz 3 Z0BEOEGG | £9

abepinb ap ajnop aaa)s apinb asyingsbuniyny 1 10£60128 | 89

FRCEEENE Butids Japappnig I 10992966 [ 69

34um3s ap Jnadjed annap hjajes 136ngsbunsayas i ooz | oL

S M3IIS aqnesyIssspuiz 3 20900€66 | ML

14no,p anbeyd ajeid ooy ayyeydbinazyiam 1 LOLLOLZ8 | 2L

4405531 Buids jjos sapajua)joy | L0£50766 | €L

ajejuouy anbeyd ‘axe 3je)d Janod ‘ajxe 3j4e1papqy 'asyay I 10826028 | %t

sia mans aqnesysiapuAz z 20640666 | SL

Juoddns Buyunow zjopysabeq z 1022028 | 9L

7 aweysip ap anbed Z aeyd ajeysip 7 agejdzueysig 1 10890828 | £E

sm LD aqneayssapuihz I 206€0€66 | 8L

S MaIS aqneysssapunhz € 200%0€66 | 6L

abessas ap yuoddns Japjoy dwep Jagleyuwa)y 1 Z08L2128 | 08

S MASIS agnesyIssepuniz z 20590€66 | 18

anbysejd a))idnob ud Buids as)nyuueds 1 E0L0686 | 28

JUBWAIURAR P JOUBLYD Jaysnd J3qaYISIo A ] LoEzolze [ €8
juUawadueAe p

jouep .ugzu-_._OMH ap aungaanod ..ucm:n ETTE) Jaqqny J3GIYISIOA .m::xvmvﬂ!?_:._u 3 1068£9L2 "8

adednos ap a)dnob e abepinb apnb wd anes Bunaynyyusiyuan | 109£00€8 | 68

Jiossal Buds Japappnig I 10591966 | 06

anbise}a ajjdnob ud buids as|nyuueds z £09€0686 | 26

adednos ap a)pnop BA33)S 3AjeA ISYING iU A I 107€00€8 | €6

adednos ap aby aqny aajea abueyspuap ) LOEEOIZ8 | %6

Jossay buds Japappnag 1 10490966 | 56

adednos ap a))dnob ud anjea HHSIHUIA I 20S€00€8 | 96

3j23)dwod ajuajap ap 13| 849)dwod 4abbiy 449)dwoy 13gayaso)sny i 10510028 [ £6

aueysip 339id ied aweysip Hanyszueysig 3 10990028 | 86

uisebew ap aunjsaanod 43103 auizebew Bunyapqeuzebeyy I 10921828 | 66

uisebew auzebew wzebey z 10610028 | 004

aunjawsay ajeid 320 ayejdssnjyasqy 1 LOLEOLZ8 | LOL

dip Jaysem Buuejas aqrayassbunsayng 1 £0500066 | €04

dippan buts buueyas buissbunsayas I 10£00066 [ 01

€02

102




—73 100 596 —

o PREBENA Wilfried Bornemann GmbH & CO. KG
PREBENA SeestralRe 20 — 26, 63679 Schotten, Germany
Tel.: +49 (0) 60 44 / 96 01-0, Fax: +49 (0) 60 44 / 96 01-820

info@prebena.com, www.prebena.de



mailto:info@prebena.com
http://www.prebena.de/

